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ف
ردي

 

 یابيارزش پايش يا  شاخص چگونگی اجرا زمان پايان زمان شروع مسئول اجرا شرح فعاليت

1  اعضاااي با انفرادي جلسااات برگزاري 

 کاستی و مشكلات از اطلاع گروه جهت

مه    و ها موجود  نا  بر مبتنی    ريزي بر

 گروه اعضاااي ي جانبه مشااارکت همه

 اهداف به نيل جهت

 مدير گروه 

 معاون آموزشی 

 رياست دانشكده 

 

 ابتداي هر

 نيمسال  

 تحصيلی

 

 پايان هر

 نيمسال  

 تحصيلی

 

  ازديد هاي منظم در  برگزاري کلاس ها  در طول

 ترم تحصيلی

  به  روش هاي تدريسانتقال نقاط قوت و ضعف

 اساتيد مربوطه

 پيگيري اصلاحات در فرايند آموزش  

 اصورتجلسه هم انديشی ه 

  گزارشات ارسالی براي رياست و معاون

 آموزشی دانشكده

 

2  اجراي در دروس اي دوره پايش 

 آموزشی کوريكولوم و تعهدات

 اساتيد توسط

 مدير گروه 

 معاون آموزشی 

 ابتداي هر

 نيمسال  

 تحصيلی

 

 پايان هر

 نيمسال  

 تحصيلی

 

  تشكيل جلسه با اساتيد گروه و تاکيد بر ضرورت

 نی بر کوريكولوماجراي طرح درس مبت

 صورتجلسه هم انديشی ها 

  گزارشات ارسالی براي رياست و معاون

 آموزشی دانشكده

3  ضوع مند نظام و هدفمند جذب 

 هگرو در علمی هيئت

 دانش جذب 

 مقاطع آموختگان

و ارشد به   دکتري

 ابتداي هر

 نيمسال  

 تحصيلی

 

 پايان هر

 نيمسال  

 لیتحصي

 

   درخواست دانش آموختگان  دوره ارشد و

 علمی هيات عضودکتري شايسته به عنوان  

 خدمت متعهد

 صورتجلسه هم انديشی ها 

  گزارشات ارسالی براي رياست و معاون

 آموزشی دانشكده



 هيات عضو عنوان

   خدمت تعهد علمی

4   تعيين مسئول بخش جهت برنامه

 کارآموزي هانظارت بيشتر بر  ريزي و

 نمره از نمره کارآموزي به  5اختصاص

 آزمون پايان بخش 

 

 مدير گروه 

 مدير بالين 

 یمعاون آموزش  

 مسئولين بخش ها 

 شروع هر 

 نيمسال 

 تحصيلی

 

 پايان هر

 نيمسال 

 تحصيلی 

 

  بازنگري برنامه ارزشيابی در لاگ بوک هر

 کارآموزي

  برگزاري جلسه با اساتيد گروه و تاکيد بر ضرورت

 پايبندي به لاگ بوک در ارزشيابی دانشجو

 دن نمره آزمون پايان بخش در لاگ بوکلحاظ کر 

  اطلاع رسانی به نمايندگان دانشجويان قبل از

شروع ترم بعد براي اطلاع رسانی به کليه 

 دانشجويان

 لاگ بوک 

 صورتجلسه ها 

  گزارش بازديدهاي مديرگروه، مدير بالين

 و مسئولين بخش ها

 نتايج از استفاده و آموزش کيفيت پايش 5

 آموزشکيفی   /درسی يها برنامه ارزشيابی

 برطرف جهت جراحی داخلی گروه

 قوت نقاط تقويت و ضعف نقاط ساختن

 مدير گروه 

 مدير بالين 

 یمعاون آموزش   

 شروع هر 

 نيمسال 

 تحصيلی

 پايان هر

 نيمسال 

 تحصيلی 

 

هماهنگی با اساتيدي که تئوري واحد کارآموزي را 

 تدريس می کنند جهت تهيه لاگ بوک

 لاگ بوک 

 ه هاصورتجلس 

  گزارش بازديدهاي مديرگروه، مدير بالين

 و مسئولين بخش ها 

 مقاطع در پرستاري هاي دوره طرح پايش 6

 جراحی داخلی گروه مختلف

 مدير گروه 

 مدير بالين 

 یمعاون آموزش   

 شروع هر 

 نيمسال 

 تحصيلی

 

 پايان هر

 نيمسال 

 تحصيلی 

 

 بوکلاگ   تهيه لاگ بوک و مشخص نمودن آيتم هاي ارزشيابی

 صورتجلسه ها 

  گزارش بازديدهاي مديرگروه، مدير بالين

 و مسئولين بخش ها

کليه آموزشی هاي برنامه بازنگري ادامه  7  

 مقاطع

 مدير گروه 

 مدير بالين 

 یمعاون آموزش   

 شروع هر 

 نيمسال 

 تحصيلی

 پايان هر

 نيمسال 

 تحصيلی 

 

گزارش بازديد از کارآموزي توسط مدير گروه و مسئول 

 ينگ پرستاريمنتور

 لاگ بوک 

 صورتجلسه ها 

  گزارش بازديدهاي مديرگروه، مدير بالين

 و مسئولين بخش ها



 دوره برگزاري کيفيت نظرسنجی از اخذ 8

 بالينی کارشناس از کارآموزي هاي

 تحصيلی ترم هر از پس دانشجويان

  مدير گروه 

 مدير بالين 

 یمعاون آموزش  

 مسئولين بخش ها 

 شروع هر 

 نيمسال 

 لیتحصي

 

 پايان هر

 نيمسال 

 تحصيلی 

 

 صورتجلسه هم انديشی ها  گزارش نظر سنجی توسط معاون آموزشی و مدير گروه

  گزارشات ارسالی براي رياست و معاون

 آموزشی دانشكده

9   کاربرد برنامه ريزي جهت توسعه

 آموزش  در عرصه يپرستار نديفرا

 در کارآموزي ها   نيبال

 يند آموزش نظارت بر ميزان تطابق  فرا

بالينی با اهداف آموزشی با انجام 

 بازديدهاي منظم

 مدير گروه 

 مسئول بخش ها 

 مدير بالين 

 معاون آموزشی 

 رياست دانشكده 

 

 ابتداي هر

 نيمسال  

 تحصيلی

 

 پايان هر

 نيمسال  

 تحصيلی

 

  تشكيل جلسه با اساتيد گروه و تاکيد بر ضرورت

 کاجراي فرايند آموزش بالينی منطبق با لاگ بو

  بازديد هاي منظم در کارآموزي ها در طول ترم

 تحصيلی

  انتقال نقاط قوت و ضعف کارآموزي ها به اساتيد

 مربوطه

 پيگيري اصلاحات در فرايند آموزش بالينی 

 صورتجلسه هم انديشی ها 

  گزارشات ارسالی براي رياست و معاون

 آموزشی دانشكده

 

10   برگزاري جلسه با نمايندگان

ر خواهی در مورد دانشجويان و نظ

نقاط قوت و ضعف فرايند آموزش 

 بالينی در کارآموزي ها

 

 مدير گروه 

 مسئول بخش ها 

 مدير بالين 

 معاون آموزشی 

 ابتداي هر

 نيمسال  

 تحصيلی

 

 پايان هر

 نيمسال  

 تحصيلی

 

  هماهنگی با نماينده دانشجويان ترم هاي مختلف

 براي برگزاري جلسه هم انديشی

 ها صورتجلسه هم انديشی 

  گزارشات ارسالی براي رياست و معاون

 آموزشی دانشكده

 در دانشجويان تمامی براي بوک لاگ تهيه 11

 تحصيلی هاي محتلف ترم

 مدير گروه 

 مدير بالين 

 یمعاون آموزش   

 شروع هر 

 نيمسال 

 تحصيلی

 پايان هر

 نيمسال 

 تحصيلی 

 

هماهنگی با اساتيدي که تئوري واحد کارآموزي را 

 نند جهت تهيه لاگ بوکتدريس می ک

 لاگ بوک 

 صورتجلسه ها 

  گزارش بازديدهاي مديرگروه، مدير بالين

 و مسئولين بخش ها 

اساس  بر دانشجويان ارزشيابی قانون اجراي 12

 کارآموزي هاي دوره بوک در لاگ

 مدير گروه 

 مدير بالين 

 یمعاون آموزش   

 شروع هر 

 نيمسال 

 تحصيلی

 

 پايان هر

 نيمسال 

 تحصيلی 

 

 لاگ بوک  هيه لاگ بوک و مشخص نمودن آيتم هاي ارزشيابیت

 صورتجلسه ها 

  گزارش بازديدهاي مديرگروه، مدير بالين

 و مسئولين بخش ها



هاي  دوره از منظم اي دوره هاي بازديد  13

 بالينی کارشناس کارآموزي

  بهشده  انجام هاي ارزشيابی بازخورد-

 ارتقاء دفتر و دانشكده آموزشی معاونت

 لينیبا

 مدير گروه 

 مدير بالين 

 یمعاون آموزش   

 شروع هر 

 نيمسال 

 تحصيلی

 پايان هر

 نيمسال 

 تحصيلی 

 

گزارش بازديد از کارآموزي توسط مدير گروه و مسئول 

 منتورينگ پرستاري

 لاگ بوک 

 صورتجلسه ها 

  گزارش بازديدهاي مديرگروه، مدير بالين

 و مسئولين بخش ها

 دوره رگزاريب کيفيت نظرسنجی از اخذ 14

 بالينی کارشناس از کارآموزي هاي

 تحصيلی ترم هر از پس دانشجويان

  مدير گروه 

 مدير بالين 

 یمعاون آموزش  

 مسئولين بخش ها 

 شروع هر 

 نيمسال 

 تحصيلی

 

 پايان هر

 نيمسال 

 تحصيلی 

 

 صورتجلسه هم انديشی ها  گزارش نظر سنجی توسط معاون آموزشی و مدير گروه

 براي رياست و معاون  گزارشات ارسالی

 آموزشی دانشكده

 کاري سابقه با و توانمند مربيان از استفاده  15

 دانشجويان کارآموزي هاي مرتبط جهت دوره

  معاون آموزش 

 مدير بالين 

 

 شروع هر 

 نيمسال 

 تحصيلی

 

 پايان هر

 نيمسال 

 تحصيلی 

 

هماهنگی با مترون ها و مسئول بالين جهت تعيين مدرسان 

 توانمند. 
  گزارشات ارسالی براي رياست و معاون

 آموزشی دانشكده

 دوره هاي مربيان با توجيهی جلسات برگزاري  16

 در انتظارات و ها سرفصل ارائه کارآموزي جهت

 دانشجويان  هاي کارآموزي دوره

  معاون آموزشی 

 مدير بالين 

 

 شروع هر 

 نيمسال 

 تحصيلی

 

 پايان هر

 نيمسال 

 تحصيلی 

 

 صورتجلسه هم انديشی ها  ارائه مستندات

  گزارشات ارسالی براي رياست و معاون

 آموزشی دانشكده

اجراي طرح آموزش آبشاري در دانشجويان  17

 پرستاري

  معاون آموزشی 

  مدير بالينی 

 شروع هر 

 نيمسال 

 تحصيلی

 

 پايان هر

 نيمسال 

 تحصيلی 

 

 لاگ بوک  ارائه مستندات

 صورتجلسه ها 

 مدير بالين و گزارش بازديدهاي مديرگروه ،

 مسئولين بخش ها



 : ارتقاء صلاحیت بالینی دانشجویان کارشناسی و ارشد2هدف 

 اهداف اختصاصی

 رزشيابی و اطمينان از حداقل صلاحيت دانشجويان کارشناسی پرستاري جهت فارغ التحصيلیا -1 

 يپرستار انيدانشجو  تيجهت ارتقاء صلاح يزيبرنامه ر -2

ف
ردي

 

 زمان پايان زمان شروع ول اجرامسئ شرح فعاليت
 چگونگی اجرا

 یابيارزش پايش يا  شاخص

1   برگزاري وبينار آموزشی براي آشنايی

دانشجويان با نحوه برگزاري آزمون  صلاحيت 

 بالينی 

 مدير گروه 

 معاون آموزشی 

  مسئول آزمون

 صلاحيت بالينی

 

 اواسط هر 

 نيمسال 

 تحصيلی

 پايان هر 

 نيمسال 

 تحصيلی

 براي برگزاري وبينار يا جلسه حضوري با  هماهنگی

 نماينده دانشجويان

  اعلام تاريخ برگزاري وبيناريا جلسه حضوري، تدوين

 برنامه زمانبندي و نحوه اجرا

  هاي ارزشيابی مبتنی بر محتواي چک ليستتوضيح 

 نمايش و توضيح فرمت و ساختار آزمون الكترونيک 

 تعداد کارگاه هاي برگزار شده 

در راستاي بهبود و ارتقاء کيفيت برنامه فعاليت  2

منتورشيپ و برنامه ريزي و اجراي مداخلات 

آموزشی براي تقويت توانمندي شناختی، 

 عاطفی و روانی حرکتی دانشجويان

  مسئول درس

 منتورشيپ

   مدير بالين 

 ابتداي هر 

 نيمسال 

 تحصيلی

 

 پايان هر 

 نيمسال

 تحصيلی 

 

 د به دوره برگزاري وبينار آماده سازي ورو 

  فرآيند پرستاري(حضوري)برگزاري کارگاه 

 محاسبات داروئی(يکارگاه )حضور يبرگزار 

 ( يکارگاه )حضور يبرگزار 

  گزارشات ارسالی براي رياست و معاونت

 آموزشی دانشكده

هدايت، نظارت و ارزشيابی تكوينی و تراکمی  3

 دانشجويان درمنتورشيپ

  مسئول درس

  پيمنتورش

 ابتداي هر

 مسال ني 

 تحصيلی

 

 پايان هر 

 نيمسال 

 تحصيلی

 

  تنظيم برنامه بازديد اساتيد 

  حضور در بخش ها با هدف آموزش، ارزشيابی تكوينی

و نهايی دانشجويان مبتنی بر اهداف لاگ بوک 

 منتورشيپ

 گزارشات بازديد هاي اساتيد 

 مستندات لاگ بوک ها 

 

4  شناسايی چالش هاي منتورشيپ 

 ناسايی عوامل ايجاد ت، شکارشناسی مشكلا

 راهكارهاي غلبه بر مشكلاتکننده و 

  پياده کردن راهكارهاي مناسب براي غلبه بر

 مشكلات موجود

  پيگيري چگونگی اثربخشی راهكارهاي حل

 مشكل

  مسئول درس

  پيمنتورش

 ابتداي هر 

 نيمسال 

 تحصيلی

 

 پايان هر 

 نيمسال

 تحصيلی 

 

  جلسه حضوري با دانشجويان براي دريافت مشكلات

 از سوي دانشجويان

 استخراج و دسته بندي مشكلات 

  ،جمع آوري اطلاعات از منابع ذيربط )دانشجو

 اساتيد ناظر ،سرپرستاران و پرستاران بخش 

  تصميم گيري ،انتخاب و اجراي  بهترين راه حل براي

 غلبه بر مشكل

  شدهمستند کردن فعاليت هاي انجام 

 

 صورتجلسه هاي گروه و بيمارستان 

 نظرسنجی از دانشجويان 

  ،نظر سنجی از مديريت پرستاري

سوپروايزران اموزشی و سرپرستاران بخش 

 ها



 راحیج-: ارتقاء فرایند آموزش بالینی در کارورزی در عرصه ارشد رشته پرستاری داخلی3هدف 

 اهداف اختصاصی

 راحیج-نامه درسی جاري کارورزي عرصه رشته پرستاري داخلیتحليل وشناسايی نقاط قوت و ضعف بر-1

 جراحی–اخلی دتعديل و اصلاح طرح درس دوره کارورزي عرصه ارشد پرستاري -2

 فرآهم نمودن بستر آموزش مراقبت از زخم  در بيماستان ها -3

ف
ردي

 

 زمان شروع مسئول اجرا شرح فعاليت
 زمان

 پايان 
 یابيشارز پايش يا  شاخص چگونگی اجرا

1   برگزاري جلسه حضوري و مجازي با

 ارشد 2دانشجويان ترم 

   مدير گروه 

  مسئول درس

 کارآموزي

 ابتداي هر 

 نيمسال 

 تحصيلی

 

 پايان هر

 نيمسال 

 تحصيلی

  اطلاع رسانی به دانشجويان و تنظيم ساعت جلسه با توافق

 دانشجويان و مديرگروه و مسئول درس

 برگزاري جلسه 

 ات دانشجويان و جمع بندي نتايجاستخراج نقطه نظر 

 صورتجلسه 

2   دريافت نظرات دانشجويان در

 زمينه کيفيت آموزش بالينی

  ابتداي هر  مدير گروه 

 نيمسال

 تحصيلی 

 پايان هر

 نيمسال 

 تحصيلی

  برگزاري جلسه آسيب شناسی در پايان ترم با دانشجويان

 توسط مدير گروه 

 

 صورتجلسه 

3  ي برگزاري کارآموزي پرستار

بر طرح  جراحی مبتنی -داخلی

 درس بازنگري شده

  مدير گروه و

 مسئول درس

 ابتداي هر

 نيمسال 

 تحصيلی 

 پايان هر

 نيمسال 

 تحصيلی

 معرفی اهداف کارآموزي و شرح دوره 

  برنامه ريزي و اجراي کارورزي 

  گزارشات بازديدهاي مدير گروه و معاون آموزشی

 دانشكده

4  کمک  نظامند کردن طرح آبشاري  و

مربی با استفاده از دانشجويان ارشد 

 در آموزش دانشجويان کارشناسی

  ،مدير گروه

 مسئول بالين 

 ابتداي هر

 نيمسال 

 تحصيلی 

 پايان هر

 نيمسال 

 تحصيلی

  اطلاع رسانی به دانشجويان و تنظيم ساعات کمک مربی با

توافق دانشجويان و مديرگروه و مسئول درس، ارايه برنامه 

 ر نظر اساتيد گروهکمک مربی زي

  گزارشات بازديدهاي مدير گروه و معاون آموزشی

 دانشكده

5   ارزشيابی دوره کارورزي عرصه

 مبتنی بر طرح درس بازنگري شده

 مدير گروه 

  معاون

 آموزشی

  

 ابتداي هر 

 نيمسال

 تحصيلی 

 

 پايان هر

 نيمسال 

 تحصيلی

 

 ارزيابی رضايتمندي دانشجويان 

 براي سنجش توانمندي  انجام آزمون هاي عملكردي

 دانشجويان در دستيابی به اهداف دوره کارورزي

 ارزيابی درونی توسط مدير گروه و معاون آموزشی دانشكده 

 دانشجويانندي مستندات جلسه بررسی رضايتم 

 نتايج آزمون هاي عملكردي 

 گزارش ارزيابی درونی 

6  ايجاد بستر آموزشی مراقبت از زخم   هيئت علمی

هاي بالينی 

يم در مق

   ها بيمارستان

 ابتداي هر 

 نيمسال

 تحصيلی 

 

 پايان هر

 نيمسال 

 تحصيلی

 

  رايزنی با رئيس بيمارستان عشاير و رحيمی جهت افتتاح

 کلينيک مراقبت از زخم

  رايزنی با مدير پرستاري استان جهت اختصاص کارشناس

 زخم در بيمارستان شهداي عشاير و شهيد رحيمی

 ذکور جهت تامين نيروي مورد آموزش پرستاران مراکز م

 نياز کلينيک زخم

 صورت جلسات 

 تعداد کلاس هاي برگزار شده 

 تعداد پرستارهاي آموزش ديده 

 افتتاح کلينيکو د  تعداد کارشناس زخم 

  برگزاري آموزش دانشجويان ارشد پرستاري در

 کلينيک زخم



 : برنامه ريزي براي توسعه فعاليت هاي پژوهشی4هدف

 اهداف اختصاصی

 ي ارتقاي فعاليت هاي پژوهشی همكاران گروهتوسعه و برنامه ريزي برا-1

 توسعه همكاري بين حرفه اي پژوهشی -2

ف
ردي

 

 یابيارزش پايش يا  شاخص چگونگی اجرا زمان پايان زمان شروع مسئول اجرا شرح فعاليت

1   نظارت بر تكميل و به روزرسانی اطلاعات

در شخصی و پروفايل هاي پزوهشی مندرج 

 سامانه علم سنجی اعضاي هيات علمی

 ابتداي هر  مدير گروه

 نيمسال

 تحصيلی

 

 پايان هر نيمسال 

 تحصيلی

 

  هماهنگی با اساتيد براي تكميل پروفايل  نامه هاي ارسالی 

3   درج علايق پژوهشی و رزومه اعضاي هيات

علمی در صفحه اينترنتی گروه در وب 

 سايت دانشكده

  ابتداي هر مدير گروه 

 نيمسال 

 تحصيلی 

 

 پايان هر

 نيمسال  

 تحصيلی

 

  هماهنگی با اساتيد براي ارسال رزومه به مدير

گروه و  سپس ارسال توسط مدير گروه به واحد 

رايانه  براي ثبت رزومه اعضاي هيات علمی در 

 صفحه اينترنتی گروه در وب سايت دانشكده

 نامه هاي ارسالی 

4  حه درج الويت هاي پژوهشی گروه در صف

 اينترنتی گروه در وب سايت دانشكده

  ابتداي هر مدير گروه 

 نيمسال 

 تحصيلی 

 

 پايان هر

 نيمسال 

 تحصيلی 

 

  هماهنگی با معاونت پژوهشی  براي ثبت الويت

هاي پژوهشی گروه در صفحه اينترنتی گروه در 

 وب سايت دانشكده

 نامه هاي ارسالی 

5   دعوت از اعضاي هيات علمی ساير گروه ها

دانشكده ها جهت داوري پروپوزال و دفاع و 

نهايی پايان نامه هاي دانشجويان 

 کارشناسی ارشد 

 مدير گروه 

  مدير  تحصيلات 

 تكميلی

 ابتداي هر

 نيمسال  

 تحصيلی

 پايان هر 

 نيمسال 

 تحصيلی

  هماهنگی با تحصيلات تكميلی و ارسال دعوتنامه

جهت شرکت اعضاي هيات علمی دانشكده هاي 

اوري پروپوزال و دفاع نهايی پايان ديگر جهت د

 نامه ها

 نامه هاي ارسالی 

6 .  حضور جهت تشويق و حمايت 

 هاي کارگاه در علمی هيئت اعضاي

 تحقيقات شبكه توسط شده برگزار تحقيق

 هاي دوره نيز و پرستاري علمی انجمن و پرستاري

 پژوهشی دانش

 مدير گروه 

  تحصيلات مدير 

 تكميلی

 ابتداي هر

 نيمسال  

 تحصيلی

 پايان هر 

 نيمسال 

 تحصيلی

  هماهنگی با تحصيلات تكميلی و ارسال دعوتنامه

  رکت اعضاي هيات علمی دانشكده هايجهت ش

 در کارگاه هاي برگزار شده

 نامه هاي ارسالی 



 

 پرستاریPHD:  پی گیری و اخذ مجوز  5هدف 

 اهداف اختصاصی

 يپرستار هاير اساس مدل بپرستاري  ینيبالتئوري ، عملی و آموزش  يارتقا -1

 افزايش پژوهش و نگارش مقالات علمی -2

 جذب گرنت هاي پژوهشی -3

 به گروههاي ارشد و کارشناسی ارائه مشاوره آموزشی و پژوهشی -4

 ل بالينی و مهارتهاي حل مسئله ارتقاء تفكر نقادانه، استدلا -5

 مه ريزي، سازماندهی، پايش و نظارت()سياست گذاري، برناارتقاء مهارتهاي مديريتی در پرستاري -6

 کارافرينی -7

ف
ردي

 

 یابيارزش پايش يا  شاخص چگونگی اجرا زمان پايان زمان شروع مسئول اجرا شرح فعاليت

1   ینيو بال ی، عمل يآموزش تئورارتقاء 

 يپرستار يبر اساس مدل ها يپرستار

 به  یو پژوهش یارائه مشاوره آموزش

 یارشد و کارشناس يگروهها

 و  ینيارتقاء تفكر نقادانه، استدلال بال

  حل مسئله يمهارتها

 در  یتيريمد يها مهارت ارتقاء

 ،يزيبرنامه ر ،يگذار استي)سيپرستار

 و نظارت( شيپا ،یسازمانده

 مدير گروه 

  مسئول

تحصيلات 

 تكميلی

 مدير بالين 

 معاون آموزشی 

  مدير گروه هاي

 مختلف دانشكده

 

 ابتداي هر

 نيمسال  

 تحصيلی

 

 ايان هرپ

 نيمسال

تحصيلی و 

دوره 

 اموزشی

 

  نظارت بر حسن اجراي دروس در محيط اموزشی و

 بالينی

  ارائه آموزش و کارآموزيهاي دوره بر اساس الگوهها و

 مدلهاي مختلف پرستاري

  برگزاري جلسات مكرر با هيات علمی و دانشجويان

 در جهت رسيدن به اهداف

  تنظيم مشارکت دانشجويان دکتري در تهيه و

 اهداف استراتژيک دانشكده

  هدايت پايان نامه هاي دکتري بر اساس مدل هاي

 مختلف پرستاري

  تلاش براي مشارکت  دانشجويان دکتري در کميته

 ها يا فعاليت هاي مختلف 

 صورتجلسه هم انديشی ها 

  گزارشات ارسالی براي رياست و

 معاون آموزشی دانشكده

 

2  یعلم پژوهش و نگارش مقالات شيافزا 

  یپژوهش يجذب گرنت ها  

 کارافرينی 

  معاون پژوهش 

  مدير تحصيلات

 تكميلی

  مدير گروه 

 شروع هر 

 نيمسال 

 تحصيلی

 

پايان دوره 

 آموزشی

 

 هدايت پايان نامه ها در جهت محصول محور 

 هدايت پايان نامه ها در جهت بيمارمحور 

 لاگ بوک 

 صورتجلسه ها 

  گزارش بازديدهاي مديرگروه، مدير

 ن و مسئولين بخش هابالي



 

 سلامت مراقبت های ارائه در یافته ادغام و نگر جامعه پاسخگو، پزشکی علوم آموزش : توسعه6هدف 

 هدف اختصاصی

 ت اجتماعیلامتوسعه س-1

 جراحی گروه داخلی در اجتماعی و فرهنگ، دانشجويی مسئوليت . ارتقاء2

ف
ردي

 

 یابيارزش پايش يا  شاخص چگونگی اجرا نزمان  پايا زمان شروع مسئول اجرا شرح فعاليت

 بخشی از کردن مشخص جهت گروه اساتيد به پيشنهاد 1

اجتماعی  هاي فعاليت به دروس ارزشيابی امتياز

 درس با مرتبط دانشجويان

  ابتداي هر مدير گروه 

 نيمسال 

 تحصيلی 

 پايان هر

 نيمسال  

 تحصيلی

 ارائه مستندات  صورتجلسه هم انديشی ها 

 راي رياست و معاون ارسالی ب گزارشات

 آموزشی دانشكده

 کارشناس هاي فعاليت به علاقمند دانشجويان شناسايی  2

    تحصيلی اجتماعی پرستاري گروه

  ابتداي هر مدير گروه 

 نيمسال 

 تحصيلی 

 پايان هر

 نيمسال  

 تحصيلی

مكاتبه با مسئولان انجمن هاي علمی و کميته 

 تحقيقات دانشجويی

 انديشی ها صورتجلسه هم 

  گزارشات ارسالی براي رياست و معاون

 آموزشی دانشكده

 آموزشاای فرهنگی هاي فعاليت در فعال فراگيران از تقدير 3

 جشنواره ، روز پرستار دانشجو، روز مراسم در بيمارستان

  ابتداي هر مدير گروه 

 نيمسال 

 تحصيلی 

 پايان هر

 نيمسال  

 تحصيلی

 ارائه مستندات  ديشی هاصورتجلسه هم ان 

  گزارشات ارسالی براي رياست و معاون

 هآموزشی دانشكد

4    مه نا يت   ريزي بر عال ماعی  هاي  ف مه    فوق و اجت نا بر

ند   پايی  مان گاه  بر گان  هاي  ايساات تاب  راي خوانی،  ک

ستگاه  ستگاه  ، سلامت  کنترل اي زنان  سلامت  هاي اي

کان  مردان، و ندان  و کود حضااور  با ...  و ساااالم

در  مختلف هاي  ناساابت  م به  علاقمند  دانشااجويان 

مانی  آموزشاای مراکز ماکن  و در مذهبی   عمومی ا

بيمارسااتان   – عمومی هاي پارک -جمعه نماز )مانند

 (  ... و آموزشی هاي

  ابتداي هر مدير گروه 

 نيمسال 

 تحصيلی 

 

 پايان هر

 نيمسال  

 تحصيلی

 

 ارائه مستندات  صورتجلسه هم انديشی ها 

 ن گزارشات ارسالی براي رياست و معاو

 آموزشی دانشكده

 

  ي برنامه در دانشجويان و اساتيد مشارکت ترويج 

 حسينی اربعين روي پياده و نور راهيان

  ابتداي هر مدير گروه 

 نيمسال 

 تحصيلی 

 

 پايان هر

 نيمسال  

 تحصيلی

 ارائه مستندات  صورتجلسه هم انديشی ها 

  گزارشات ارسالی براي رياست و معاون

 هآموزشی دانشكد


